

## 中国发展的密码，在于坚持中国共产党领导

中国常驻联合国代表：

新华社联合国7月2日电 第75届联合国大会2日举行中等收入国家高级别会议。联大主席博兹克尔、联合国秘书长古特雷斯致开幕辞，全体会员国与会。在中国共产党百年华诞之际，中国常驻联合国代表张军出席会议并发言，向国际社会介绍中国发展成就，阐释中国“发展密码”。

张军强调，作为世界上最大发展中国家，中国和其他中等收入国家一样，为实现经济社会发展作出了不懈努力。经过全体人民艰苦奋斗，中国取得了举世瞩目的发展成就，在中华大地上全面建成小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题。这些成就不是天上掉下来的，更不是任何人赐予的。中国发展的密码，在于坚持中国共产党领导，开辟出一条符合国情并得到人民广泛拥护的发展道路。

张军表示，7月1日是中国共产党成立100周年华诞，全国上下隆重举行庆祝活动，党的领导人在庆祝大会上发表重要讲话。14亿中国人民沉浸在喜悦之中，为取得的巨大发展成就深感骄傲和自豪。

张军说，站在新的起点上，中方正在意气风发向着第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴迈进。无论国际风云如何变幻，中国始终是和平的力量、发展的力量、进步的力量。中国将继续同世界上一切爱好和平的国家和人民一道，共同推动构建人类命运共同体。

张军还就中等收入国家问题介绍中方原则立场。他表示，新冠疫情在全球肆虐，给包括中等收入国家在内的各国经济社会发展造成巨大冲击。疫苗短缺、经济低迷、失业加剧、气候变化、粮食安全等问题给这些国家带来严峻挑战。国际社会必须高度重视中等收入国家遇到的困难，采取有效措施，向其提供疫苗、资金、技术等支持，营造公平公正的发展环境。

## 尊重不同文化 倡导多边主义

——欧洲左翼党主席比尔鲍姆谈中共重视和推动文明交流

新华社记者 李骥志

欧洲左翼党主席海因茨·比尔鲍姆日前在接受中国媒体联合采访时表示，中国与欧洲的发展道路存在差别，这源于不同的历史文化背景，而中国共产党尊重这种差别并倡导多边主义，这非常重要。

比尔鲍姆曾于2017年赴华参加中国共产党与世界政党高层对话会。他说，中共中央总书记习近平在会上发表主旨讲话时强调，中国共产党将一如既往为世界和平、共同繁荣、文明交流互鉴作贡献，他对此印象深刻。“这才是世界政治应有的面貌。”他说。

比尔鲍姆说，中国共产党领导中国在过去几十年中取得了巨大成功，走出了中国特色社会主义道路。中国拥有深厚的文化积淀，其发展历程与欧洲有相似之处，也有不同之处。“这是必然的，因为我们的文化背景不同。”

比尔鲍姆指出，那些夸大分歧、宣扬对抗的做法非常危险，“我们需要合作，而非对抗。”

比尔鲍姆认为，当今世界是一个日益多极化的世界，每个国家都有一个日益多极化的世界，每个国家都有一席之地，大家必须坐在一起协商。在他看来，中国强调彼此理解、求同存异的外交思想顺应了这一趋势。

比尔鲍姆对中国共产党以维护世界和平、促进共同发展为宗旨推动构建人类命运共同体，坚持公平正义、推动全球治理体系改革的做法表示赞同。“改善全球治理、推动和平与发展至关重要，尤其是在当前的艰难时刻。”他说，抗疫是全世界的共同任务，不是一国的事，除了合作，别无他法。中国在抗疫方面取得了很好的成绩，积累了经验，欧洲需要学习借鉴。

比尔鲍姆积极评价欧洲左翼党与中国共产党的党际交流，希望进一步加深双方关系。他说，如今全欧洲都在讨论如何实现工业绿色转型，中国在生态保护和工业转型方面积累了经验，欧中党际交流应加强环保方面的合作。

(新华社布鲁塞尔7月4日电)

## 多国政党政府领导人等热烈祝贺中国共产党成立100周年

新华社北京7月3日电 在中国共产党百年华诞之际，多国政党政府领导人等致电致函习近平总书记和中共中央，热烈祝贺中国共产党成立100周年，高度评价中国共产党建党百年来取得的辉煌成就，坚信习近平总书记领导中国共产党将为世界和平发展以及人类进步事业作出更大贡献。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫表示，中国共产党证明了“中国特色社会主义”这一独特理念的科学性。中国共产党既立足当下、又面向未来，必将顺利实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦。哈方高度重视进一步加强两国互利合作。

喀麦隆人民民主联盟主席、总统比亚表示，中国共产党始终在中国发展进程中发挥领导核心作用，始终是中国改革、发展和稳定的重要保障，始终是中华民族的主心骨和中国在国际舞台上崛起的有力推动者。

基里巴斯总统马茂表示，在习近平总书记擘画的发展愿景和蓝图指引下，中国已成为世界经济的引擎。我们非常高兴有中国这样的朋友在国际层面发出发展中国家的强有力声音，并持续倡导构建人类命运共同体。

佛得角争取民主运动主席、政府总理席尔瓦表示，中国共产党领导中国人民积极推进经济社会改革，将中国建设成世界一流大国，成为新兴经济体的榜样。

尼泊尔众议院议长萨普科塔表示，中国共产党领导中国在扶贫领域取得举世瞩目成就。习近平总书记提出的包括“一带一路”倡议在内的宏伟理念，充分彰显中国愿同邻国和世界其他地区国家一道，实现共同发展繁荣。

黎巴嫩阿迈勒运动主席、议长贝里表示，习近平总书记和中国共产党领导中国取得重大进步和空前繁荣，我们期待进一步加强两国在各领域合作，给两国和世界人民带来更多福祉。

日本自民党干事长二阶俊博表示，中国扎实推进改革开放，取得令人瞩目的成就，已发展成为世界大国。我们期待中国共产党为促进亚洲及世界和平与繁荣作出更大贡献。

孟加拉国工人党主席、议会社会福利委员会主席梅农表示，在习近平总书记领导下，中国发展之快、进步之大令西方资本主义国家相形见绌。习近平总书记不仅以为中国人民谋幸福为己任，也致力于为世界人民谋幸福，促进了人类和平发展。

巴基斯坦穆盟(谢)总书记伊克巴尔表示，中共十八大以来，习近平总书记领导中国共产党在推进内政外交以及加强党的建设等各方面取得惊人成就，展现出卓越的领导能力和非凡的领导艺术。

以色列共产党总书记阿梅尔表示，一百年来，中国共产党始终坚持为中国人民谋幸福，致力于通过消除绝对贫困等持续增进人民福祉，带领中国人民不断迈向更美好生活，推进中华民族伟大复兴征程。

斯里兰卡统一国民力量党总书记班达拉表示，中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心和国家治理最重要的主体，成功领导中国从全球视野采取正确的经济和政治政策，在国际事务中发挥越来越重要作用，为世界其他国家树立了榜样。

印度人民党(团结派)总书记艾哈迈德·汗表示，中国共产党是中国成功应对一切重大挑战的中流砥柱。

在习近平总书记和中国共产党领导下，中国取得远超许多发达国家的经济发展成就。

马来西亚沙撈越人民联合党主席沈桂贤表示，中国共产党本着为人民服务的宗旨，努力实现中华民族伟大复兴，使中国发展成为文明进步的现代化国家，成为世界其他政党的治国楷模。

埃及爱国运动党主席拉乌夫表示，中国共产党的诞生为中国开辟了并仍在开辟着广阔发展前景，将中国建设成一个昂首阔步向前进的伟大国家。中国共产党的百年征程已成为世界其他国家研究借鉴的典范。

白俄罗斯共产党中央委员会第一书记索科尔表示，习近平总书记提出的人类命运共同体理念，提供了解决全球发展问题的有效路径。中国在推动国家建设和经济现代化领域积累的成功经验，对世界各国都是极为宝贵的财富。

塞浦路斯民主大会党主席奈奥菲多表示，在中国共产党领导下，中国实施改革开放并取得令人敬佩的巨大发展成就，已跻身当今世界强国之列。

西班牙共产党主席森特利亚和总书记圣地亚哥表示，中国共产党成立一百年来，坚持以人民为中心，积极推进国家建设，取得一系列令世界瞩目的成就。

此外，发来贺电或贺函的还有突尼斯之心党中央委员、国民议会第一副议长萨米拉，伊拉克库尔德斯坦民主政治局委员、前外长兹巴里，刚果(金)共同争取共和党总书记博兰戈腾戈，哥斯达黎加广泛阵线总书记奥尔塔加，阿根廷共产党总书记科特，秘鲁“共同秘密”党主席桑切斯。

## 荷花盛开



图为7月1日，当地女子在越南宁平湖中采集莲蓬。

新华社发

## 美国疫情“人祸”之一：种族压迫的“白人至上主义”

新华社记者

## 国际观察

200多年前，美国在《独立宣言》中宣告“人人生而平等”。今天，种族主义仍然像“幽灵”一样，在全美各地游荡，让“生而平等”只存在于口号之中。新冠疫情更像一面放大镜，将白人至上主义弥漫、少数族裔长期遭受压迫的现实以更加悲剧的形式呈现出来。

## 少数族裔“更受伤”

美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示，美国累计新冠死亡病例超过60.5万例，累计确诊病例超过3370万例。这些悲剧的数字背后，是非洲裔、拉美裔等少数族裔与白人相比更高的感染、住院和死亡风险。

美国疾控中心6月数据显示，拉美裔感染新冠病毒的风险是白人的2倍，需要住院治疗的风险是白人的2.8倍，死于新冠的风险是白人的2.3倍。此外，原住民和非洲裔人群感染新冠及死亡的风险也都高于白人。

在过去几个月里，尽管美国疫苗接种率不断提升，但少数族裔的高死亡率现象并无改善。美联社6月中旬援引各州在过去四周内的统计数据举例说，在密歇根州，非洲裔占全州总人口的14%，但其新冠死亡人数所占比例高达25%，类似情况也出现在很多其他州。

此外，非洲裔、拉美裔等人群的疫苗接种率也低于白人。美国健康政策研究机构凯泽家庭基金会成员萨曼莎·阿蒂加指出，曾经被不公正对待的经历让非洲裔美国人难以信任医疗机构，很多拉美裔存在语言障碍，加上担心打完疫苗后需要休息会影响工作收入，诸多因素叠加导致这些少数族裔群体接种率低。

## 种族不公恶性循环

“这是一个关于不平等的故事，一个结构性种族主义的故事，它在过去几个世纪就有了起源。”美国宾夕法尼亚大学医学院医疗保健创新中心执行主任戴维·阿施日前在做完新冠疫情种族差异研究后这样感慨。他指出，美国医疗体系、医疗资源分配等也是“分种族的”。

不只是医疗，系统性种族歧视存在于美国教育、就业、福利等社会各个层面，积重难返。《今日美国报》评论说，少数族裔死于疫情的人数远远多于白人，可以归因于不平等教育与经济体系导致他们工薪受限，住房歧视导致他们居住密集，以及以牺牲穷人为代价的环境政策等。

与此同时，疫情加重了少数族裔的困境，让种族不平等陷入一个恶性循环。在疫情期间远程教育成为主流教育模式的背景下，低收入和少数族裔家庭孩子难以拥有独立学习的技术条件和环境，因而在远程学习方面处于劣势地位，进一步加剧了由贫困和种族不平等造成的教育差距。

严峻的失业危机是又一例证。美国

消费者新闻与商业频道6月报道说，在整个疫情期间，非洲裔失业峰值为16.7%，拉美裔高达18.5%，均高于白人的14.1%。分析指出，少数族裔多从事底层服务性行业，受疫情冲击更大，而且一旦失业很难重新找到工作。

## 歧视暴力“灰犀牛”

疫情期间，种族暴力事件更为频繁，美国亚裔人群成为受害“重灾区”。

去年以来，由于美国一些政客借疫情污名化亚裔，致使针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪不断升级。美国仇恨与极端主义研究中心数据显示，在美国16个主要城市中，2020年针对亚裔美国人的仇恨犯罪比2019年上升149%。

有学者指出，如果说新冠疫情暴发是“黑天鹅”事件，那么针对亚裔的歧视则无疑属于“灰犀牛”问题，绝非朝夕形成，而是美国社会白人至上主义顽疾的最新表现。分析人士认为，美国少数族裔基本都会感受到社会中隐形的种族歧视，美国的民权运动从不曾获得真正的胜利。

美国在消除种族主义方面始终收效甚微。近年来，由于美国一些政客不断散播种族主义言论，白人至上主义在美国重新泛起并日益膨胀。据美国民权团体南方贫困法律中心统计，美国的白人种族主义组织以每年约50%的速度激增，并且日趋极端化和暴力化。联合国秘书长古特雷斯称白人至上主义已成为新的“跨国威胁”，并在利用新冠疫情获取支持。

(据新华社北京7月4日电)

## 声 明

由我公司承建的“西藏自治区羊八井至大竹卡公路改建工程养护工区一标段”现通过验收，所有民工工资、机械费及材料款已全部足额支付，无拖欠情况，如有异议，请于本声明见报之日起30日内与我公司联系，逾期后果自负。

联系人：韩先生

联系电话：13389799799

特此声明

西藏鑫海建设工程有限公司

2021年7月5日

## 关于班戈县江龙机动车辆检测站收费价格的公示

根据国家发展改革委发改价格〔2019〕798号、藏发改价格〔2019〕475号文件精神，全面放开机动车检测收费，实行市场调节价格，结合本公司实际情况，经研究决定拟定了下列收费标准，现予以公示，公示期2021年7月5日—2021年7月19日。

检验车型	检验项目		
	安全性能检测(元/辆)	尾气排放性能检测(元/辆)	合计
微型、小型、轻型汽车	250	200	450
中型汽车	300	200	500
重型汽车、挂车	400	200	600
特种车	1500	500	2000

因新建站，位置偏远，厂家维修不能及时到位等原因，针对易造成设备故障的特种车辆拟定了下列收费标准：

车型	价格(元/辆)	备注
两轴	1500	水泥罐车、随车吊等
三轴	2000	水泥罐车、吊车等
四轴	2500	水泥罐车、吊车等

监督电话：13982152934，服务咨询电话：18990279279

班戈县江龙机动车检测有限公司

2021年7月5日